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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CAPOGRUPPO G ALLO 
GIANLUIGI  (GRUPPO IL TUO COMUNE) SU SITUAZIONE TAR I, ATERSIR, HERA 
 
 
 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  24  (VENTIQUATTRO)  del  mese di  NOVEMBRE  alle ore  

19,00 nella sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Assente (*) 

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Assente (*)

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Presente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    GIANNELLA NICOLA O. Presente  

15)    GIORDANI PAOLA   Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Assente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti:  Cenni Tomas, Dondi Fabrizio, Farolfi Francesca 
 
Totale presenti: 13     Totale assenti:  4 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Bondi Andrea   2)  Rangoni Martina   3) Brini Katiuscia 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
E’ entrato l’Assessore Muzzarelli Anna Rita 

E’ entrato il Consigliere Brini Katiuscia: 14 presenti 
E’ entrato il Consigliere Bertocchi Laura: 15 presenti 

E’ entrato l’Assessore Baldazzi Cristina  
E’ uscito il Consigliere Marchetti Francesca:  14 presenti 

E’ rientrato il Consigliere Marchetti Francesca: 15 presenti 
 
 
Il Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: cede la parola al Capogruppo Gallo per 
l’illustrazione dell’Interpellanza che viene allegata al presente atto per formarne parte 
integrante e sostanziale.  
 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune): illustra l’Interpellanza. 
 
Sindaco Fausto Tinti: siamo stati noi a procedere in questa azione decisa. Dobbiamo e 
vogliamo dirimere ciò. Stiamo facendo un insieme di verifiche di tipo giuridico amministrativo., 
abbiamo diverse opzioni, non è compreso il fatto di chiedere un parere alla Corte dei Conti sul 
danno erariale, abbiamo bisogno di cogliere aspetti contrattuali.  Saremo un gruppo di Comuni 
molto esteso che porterà le proprie istanze nei consigli locale e d’ambito. 
 
Assessore Anna Rita Muzzarelli: una è un’azione di tutela e una è un’azione di recupero.  
Il contratto esistente è a favore di terzi, non possiamo agire noi verso Hera. Il PEF 2016 deve 
tener conto dei costi effettivi, poi ci sarà un’azione di recupero e una di tutela. 
 
Capogruppo Gianluigi Gallo (Gruppo Il Tuo Comune):  Già col Sindaco Brunori sollevai la 
questione del sensibile aumento dei costi. Hera non è esente da responsabilità il ns. credito è più 
alto. Non si può spalmare, siamo in regime di tassa locale, non ci può essere un organismo 
indipendente, che è invece un’agenzia dipendente dagli azionisti, faccio un appello ai 
Consiglieri Regionali. Lascio al Sindaco la documentazione per capire che siamo stati noi a 
iniziare a investirVi della problematica. 
 
Assessore Anna Rita Muzzarelli: stiamo sollecitando anche l‘approvazione del PEF,  al fine del 
bilancio, l’abbiamo fatto anche oggi. 
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Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal  

18/12/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  18/12/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to  Claudia Chiusoli  

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


